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DESHUMIDIFICADOR - MANUAL DE INSTRUCCIONES
DEHUMIDIFIER - INSTRUCTION MANUAL
DESHUMIDIFICATEUR - MANUEL D’INSTRUCTIONS
DESUMIDIFICADOR - MANUAL DE INSTRUGCOES

Sonlfer,S.A.
Avenlda de Santlago, 86
30007 Murcia

Lea atentamente este manual antes de utilizar este aparato y gudrdelo para futuras consultas. Solo asf
podrd obtener los mejores resuftados y la mdxima seguridad de uso.

Read this manual carefully before running this appliance and save it for reference in order to obtain the
best resuits and ensure safe use.

Veulllez lire attentivement ce manuel avant d'utiliser cet apparell et conservez-le pour toute consulftation
future, C'est i seule fagon d’obtenir les meilleurs résultats et une sécurité optimale d’utilisation.

Leia este manual cuidadosamente antes de utilizar este aparelho e guarde-o para consulta future. 56
assim, poderd obter os melhores resultados e a mdxima seguranga na utilizagtio.



NORMAS PARA UN FUNCIONAMIENTO SEGURO

Cuando se usan aparatos eléctricos, siempre se han de seguir unas normas
basicas para reducir el riesgo de incendios, descargas eléctricas y dafios
personales, incluyendo las siguientes:

1. Este aparato pueden utilizarlo nifios con edad de 8 afios y superior y
personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas o
falta de experiencia y conocimiento, si se les ha dado la supervisién o
formacion apropiadas respecto al uso del aparato de una manera segura y
comprenden los peligros que implica. Los nifios no deben jugar con el
aparato. La limpieza y el mantenimiento a realizar por el usuario no deben
realizarlo los nifios sin supervision.

2. Se debera supervisar a los nifios para asegurarse de que no juegan con
este aparato.

3. Mantenga el aparato y su cable fuera del alcance de los nifios menores de
8 afios.

4. PRECAUCION: Para la seguridad de sus nifios no deje material de

embalaje {bolsas de plastico, cartdn, polietileno etc.) a su alcance.

Si el cable de alimentacion estd dafiado, debe ser sustituido por el

fabricante, por su servicio postventa o por personal cualificado

similar con el fin de evitar un peligro.

No desconecte nunca tirando del cable.

No lo ponga en funcionamiento si el cable o el enchufe estan dafiados o

si ohserva que el aparato no funciona correctamente.

No manipule el aparato con las manos mojadas.

No sumergir el aparato en agua o cualquier otro liquido.

10. Antes de su limpieza observe que el aparato esta desconectado.

11. El aparato debe instalarse de acuerdo con la reglamentacién nacional para
instalaciones eléctricas.

12. Este aparato es sdlo para uso doméstico.

13. En caso de necesitar una copia del manual de instrucciones, puede
solicitarla por correo electrénico a través de sonifer@sonifer.es.

14. ADVERTENCIA: En caso de mala utilizacién, existe riesgo de posibles
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ADVERTENCIAS
@ No ate el cable como Muestra @ Aseglirese de que & enchufe @ No utilice miltiples enchufes

la figura. esta conectado correctaments. como aparece en la figura.

@ Aseglirese de que el @ Cuando desenchufe el deshumidificador, @ No enchufe el aparato con las
enchufe asts limpio. por favor desenchufe primero ¢! cable. manos mojadas.
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PRECAUCIONES
@ No coloque nada scbre sl @ No cubra las salidas del @ No deje que los nifics se
panel de control. aire del aparato. suban al aparato.

@ No moje la maquina o el @ Mantenga lejos de la mécquina
panel de control. €l gas Inflamable.

Salida de aire
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Depdsito de agua
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Aguijero de drenaje
continuo
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INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

LAMPARA INDICADORA PANTALLA LCD AJUSTE DE LA HUMEDAD
DEIEUEEIAECENA SE RECOMIENDA UN AJUSTE
EL DEPOSITO DE AGUA ___ | DE LAHUMEDAD DE 30%-50%
ESTALLENC Y LA LAMPARA, CON 60% de HR

SE ENCIENDE
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Control de encendido/apagado Calefaccién TEMPORIZADORES ||VELOCIDAD DEL VENTILADOR
Encendido / Apagado En modo de calefacciin, g8 || Ajueste del tamportzador Alta [ Baja
puada elegir o caudal do alfe ||  {~42 horas

(Nota : La calefacckin sdlo se
acliva sl la temperatura
ambilents s Inferdor a 25°C)

Pantalla LCD:
5l se enciende el Indicador de cubeta llena, el aparsto
8B .. Humedad ambiente o dafard de funclonar
EB'G Temperstura amblente ‘ Valockdad baja del ventiiador
O88hr me"hm?‘mm" uptor @ oiockiad et del vanitador

El Indicador se ancisnds cuando eetd acivada
e la funcién de descongelacitn L¥  Modo da caletacritn

FUNCIONAMIENTO

@ Amanque
1) El enchufe dabe estar bien insertado an la toma de cormiente.

2) Compruabe que el depfisite de agua esta bien colocado. (Después
de enchufar el aparato por primera vez, sl se enclende la ldmpara
Indicadora de depdslio lleno, sélo tiene que sacar el depésito y volver
a meterlo en la posicién comrecta)
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@ Cuando la ldmpara Indicadora de Depdsito lleno esté encendida

Cuando ¢l depésito de agua esta lleno, se encenderd la ldmpara indicadora y el
deshumidificador dejara de funcionar.

Extralga el agua del depdstio y vuelva a colocar &l depdsito en el aparato

para que vuelva a funcionar.

Exiralga ol agua del
depistto con las dos manos

:Elhnngm-
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@ DESCONGELACION

Duranie el funcionamiento normal del deshumidificador, el evaporador {parte interior)
acumula hielo, lo que resta eficacia al funcionamiento del aparato. Cuando ocurre esta
circunstancia, ol deshumidificador entra sn Modo Desescarche. Esto es nomal. Se
enciende la luz de desescarche y el aparato deja de funcionar. El tiempo que ¢l aparato
pasa reallzando el modo desescarche puede varlar. Sl la temperatura exterlor es
demasiado baja, el deshumidificador se puede llegar a congelar y permanecer
constantemente en el mode de desescarche. Apague el aparato y desconéctelo de la
corrlente eléctrica. Al cabo de varlos minutos péngalo en funclonamiento normalmente.
Recuerde que la temperatura ambiente para que el deshumidificador trabaje en
condicionaes normales es entra 5°C y 32°C.

FUNCION DE CONTINUO DRENAJE
Sl coloca el aparate en un lugar en el que puede drenar de forma confinua, slga

los slguientes pasos:
Parte trasera de la unidad
ﬁ Prepare una manguera de PVC para drenar el ara drenaje
agua cuyo didmetro sea inferior a 13 mm. @
Tepén del aguj
2. Destape el agujero de drensje. ik
Tapadera de! agujero
3. Quite la tapadera y la cobertura del agujero
y guardelos denfro & la unidad. Taptn del agujero
Manguera de PVC
4. Conecte la manguera de PVC el en agujero para drenaje
de drenaje.
Manguera de PVC para drenale
5. Ponga el depdsito de agua e su sitio. Higalo ;ﬁtg "g ggtﬁg de
comeo dicen las instrucciones. an el dibujo.

& <+ U]—Dewshdey

INSTALACION DEL TUBO DE PVC

El tubo de PVC se debe colocar siempre por debajo del agujero de drenaje.
Evite los suelos abruptos y que el tubo se doble.
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PRECAUCIONES
@ No tire del cable ya que puede romperse, lo @ No aplique insecticidas, pulverizadores de
cual supons un peligro. pintura nl sustanclas Inflamables cerca del

aparato ya que pueden dafiar las piezas de
plastico y provocar un incendio.
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@ Para evitar vibraclones, ruldos o escapes de @ Mantenga slempre el aparato alejJado 20cm

agua, no coloque el deshumidificador en una de la pared y respete una distancia minima
superficie irragular. de 50 cm por encima del aparato libre de
obstaculos.

20 "cin.
@ Es peligroso introducir objetos en el aparato. @ Cierre todas las ventanas para que el aparato
funcione con la méxima eficacia.

@ Mantenga el aparato lejos de cualquierfuente @ Para desplazar o guardar el deshumidificador,
de calor. no lo cologue de lado nl boca abajo. No lo
mueva de forma violenta.




DH-2060

MANTENIMIENTO

Antes de limplar ol deshumidificador, compruche que eata
desconectado de la corrlente eléctrica.

1. Limpie la carcasa
A. Limpie la ¢carcasa con un pafio suave y limpio.
B. Si el deshumidificador estd muy sucio, aplique un detergente suave y, a continuacién,
retire el detergente con un pafio hiimedo.
C. No limpie el aparato con una manguera ya que puede sufiir una descarga elécfrica.

2. Limpis el filtro de aire

El filtro de aire sirve para filtrar el polvo 0 materia sucia presentes en el aire. Si el filtro esta
obstruido por el polvo, el aparato consumira mas eleciricidad. Para eliminar la humedad de
manera mas eficaz, limpie el fillro una vez cada dos semanas.

@ Proceso de limpieza:
A. Extraiga el filiro con cuidado

B. Limpie el filtro con un aspirador o con agua limpia y, a continuacion,
séquslo con un pafio seco.

C. Vuelva a colocar el filtro en el aparato.

EMERGENCIA

Desenchufe el aparato si funciona mal. Péngase en contacto con el departamento
de mantenimiento inmediatamente. No desmonte el deshumidificador Usted mismo.
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ESPECIFICACIONES
' ™
MODELO DH-2060
TENSION 220-240V ~ 50Hz
10 LIJ (27°C 60%RH)
CAPACIDAD 20 LWJ (30°C 80%RH)
POTENCIA DE ENTRADA
{Deshumidificacidn / 355W / 900W
Calefaccidn y deshumidificador)
TAMARO DEL APARATO
(A% A% Pr) 340 X 570 X 245 mm
PESO NETO 13 kg
TEMPERATURA DE e
TEMPERS Entre: 5°C ~ 32°C
LN A

Eliminacién del electrodoméstico vieja.
En base a la Norma europea 2002/96/CE de Residuos de aparatos Eléctricos vy
Electrdnicos {RAEE), los electrodomésticos viejos no pueden ser arrcjados en los
contenedores municipales habituales; tienen que ser recogidos selectivamente para
optimizar la recuperacién y reciclado de los componentes y materiales que los
- constituyen, y reducir el impacto en la salud humana y el medioambiente. El simbolo
del cubc de basura tachado se marca sobre todos los productos para recordar al
consumidor la obligacidn de separarlos para la recogida selectiva. El consumidor debe contactar con la
autoridad local o con el vendedor para informarse en relacién a la correcta eliminacién de su
electrodoméstico viejo.

(EU) No 517/2014.:
No libere el R-410A a la atmésfera: el R-410A es un gas fluorado de efecto invemnadero,
cubierto por el protocolo de Kyoto y cuyo Potencial de Calentamiento Global (PCG)* = 2088.
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RULES FOR SAFE OPERATION

When using electrical appliances, basic precautions should always be
followed to reduce the risk of fire, electric shock and injury to persons,
including the following:

1.

N

w»oec W

HRLoX NoO

12,
13.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and
persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of
experience and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand
the hazards involved. Children must never play with the appliance. Cleaning
and user maintenance must never be carried out by children without
supervision.

Children should he supervised to ensure that they do not play with the
appliance.

Keep the appliance and the cable cord out of the reach of children less than
8 years old.

WARNING: In order to ensure your children’s safety, please keep all
packaging (plastic bags, boxes, polystyrene etc.) out of their reach.

If the supply cord is damaged it must be repaired by the Authorized Service
Agent in order to avoid hazards.

Never pull on the cord when unplugging.

Do not use the unit with a damaged cord or plug, or if it is not working
properly.

Do not handle the appliance with wet hands.

Never immerse the appliance in water or any other liquid.

. Make sure the appliance has been unplugged before cleaning.
. This appliance must be installed following the national regulations for

electrical installations.

This appliance is for household use only.

In case that you need a copy of the instruction manual, you can ask for it
writing an email to sonifer@sonifer.es.

14. WARNING: In case of misuse, there is a risk of possible injury.

WARNING
@ Do net fold the power cord as @ Make sure the plug Is placed fully & @ Do not use multiple socket as

shown bslow | firm Into the sockst | shown below !

@ Make sure the plugls clean! @ After tuming the unit off, please take @ Do not have wet hands when

plug out of the socket. connecting the power plug.
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CAUTION

@ Do not place anything on top @ Do not place anything over the inlet @ Do not ket children by play
of the control panel 1 or autlet points. with the unit or control |

the control panel 1 the machine ! servicing !

AIR FILTER

INTAKE OF
MOIST AIR

OUTLET FOR
DEHUMIDIFIED
DRY AIR

1

.\.

/

POWER CORD

DRAIN BUCKET 1

CONTINUOUS
DRAINAGE HOLE
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FUNCTION EXPLANATION
BUCKET FULL LAMP Lcd display HUMIDITY SETTING

Water tank Is full, and Setting humidity from 30%~80%,
lamp lights. while 60%RH Is recommended.
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Q Humedad de a habitaciin ES gg- Ajssir humedad = Mibege’zo

%RH stop T |
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Power control HEATING TIMERS FAN SPEED
OnfOff In heating mede, the alr flow Is selectable Timer setting 1~12 High / Low
{Note: Heafing I3 acilvated only when the hours.
ambiant tsmperature is below 256 degree C.)

LCD display:
EB S%RH Room humidity ,e-, Bucket full Indicator the machine will stop running.

EBT} Room temparature ‘ Low fan speed

8Bhr Display tiner sstting of auto switch on / off “ High fan spead

The Indicator ls on when the defrost
a function Is In aperation. 'I} Heating mode

OPERATION INSTRUCTIONS

@ Start Operation
1) Ensure that the unlt Is connected to the power socket.

2) Make sure the waier iank g correctly positioned.
(After plug on the machine for the first time, if the full
tank lamp light up, just pull out the water tank then

push it back to the proper position.)

hﬁ}h e [00 e At B Puleepotrn
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@® When Bucket Full Lamp Is On
When the water tank Is full, the Indication lamp will light up,
the dehumidifier will stop operating. Remove the water in

the tank, than place the water tank back to it's propar position
the machine will start operating again.




DH-2060
@ DEFROST

When operating in low temperatures (less than 12°C) the surface of the evaporator
willl accumulate frost and effact the eiflclency of the dehumidifler. When this
happens the machine will go into periodic defrost mode automatically. This is quite
normal. Defrost lamp will come on. The unit will operate in temperatures down to
5°C. Defrost time may vary. If the dehumidifier freezes up tumn the unit off for foew
hours and then restarf. It is not recommended to use the dehumidifier in
temperatures bslow 5°C,

CONTINUQUS DRAINAGE

The function of continuous dralnage can be started in following steps when there Is a good
condition of drainage near by the unit.

ﬂ. Prepare PVC hose to drain out water For drainags Back of the unit \
A\
(The hose sold in market with Inner dla. 13mm) (@@
2. Take out the stopple of the drainage outlet. Tube sfopple

3. Take out the soft cover, put it and tube stopple Soft cover. s
Into the bucket for storage.
rag L_.—Tube stopple

Drainage PVC hose

4. Connect the PVC hose with the drainage outiet.

Drainage PVC hose

1o skt iowerd ghe abecdon
5. Place the bucket on its original location. as ifie amow points to

- DY il

INSTALLING DRAINAGE PVC HOSE

When using the functlon of continuous dralnage, the PVC hose must be placed horizontally
below the drainage hole. Must avoid uneven ground and folding the hose.

S hhegozo JEF
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CAUTIONS

@ Do nof pull the power cord to avoid broken
cord, which lead to danger.
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@ Do not place the machine on an uneven
ground, to avoid shaking, noise and
leakage of water.

@ ItIs dangerous to put anything Into the
machine.

@ Keep the machine away from any type of
heat sources.

@ Do nof use insect, oil or paint spray around the
machine, It might cause damage to the plastic
parts or start a fire.

@ Keep the unit 20cm away from the wall and
respect a minimum distance of 50 cm above
the clearway apparatus.

20 F.
@ Close all the open windows to reach the

maximum possible efficiency of removing
moisture.

|

i
E

@ When moving or put in storage, do not place
the dehumidifier on side way or upside down
and avoid violent shaking.

=
= =
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MAINTENANCE

Please make sure the dehumidifier is unplugged before servicing or
cleaning the machine, for safety reasons!

1) Clean the shell:
A. Wipe the shell using soft and clean cloth.

B. If the dehumidifier is very dirty, please use mild detergent then wipe off the
detergent with half dried cloth.

C. Do not wash the machine with a hose, it will cause leakage of electricity.

2) Clean the Air Fiiter:
The purpose of the air fitter is to filter the dust or unclean material in the air. If the
filter is blocked by the dust the usage of the slectricity will be greater than normal.

For the best more efficient of removing moisture, please clean the filter once in
two weeks.

® Cleaning Steps:
A. Pull out the filier gently.

B. Clean the filter by vacuum cleaner or washing with clean water then dry the
filter using dry cloth.

C. Place the filter back to it’s position.
EMERGENCY

Please unplugged the machine when there is sometime wrong. Contact the service
agent immedIlately. Do not dlsassemble the dehumldlifler yourself !
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SPECIFICATION
.
MODEL DH-2060
POWER 220-240V ~ 50Hz
10 LD (27°C 60%RH)
MOISTURE REMOVAL 20 L/D (30°C 80%RH)
POWER INPUT
(Dehumidification / 355W / 900W
Heating and Dehumidifier)
SIZE OF SHELL
(WxHx D) 340 X 570 X 245 mim
WEIGHT 13 kg
OPERATING
TEMPERATURE §C~32°C
A

Disposal of old electrical appliances.

The European directlve 2002/96/EC on Waste Electrical and Electronic Equipment

{WEEE), requires that old household electrical appliances must not be disposed of in the

normal unsorted munlcipal waste stream. Old appllances must be collected separately In

order to optimize the recovery and recycling of the materials they contain, and reduce

I the impact on human health and the environment. The crossed out “wheeled bin®
symbol on the product reminds you of your obligation, that when you dispose of the

appliance, it must be separately collected. Consumers should contact their local authority or retailer for

information concerning the correct disposal of their old appllance.

(EU) No 517/2014:

Do not vent R410A info atmosphere: R-410A is a fluorinated greenhouse gas, covered by

Kyoto Protocol, with a Global Warming Potential (GWP) = 2088.

Bl = tutegozo




REGLES DE FONCTIONNEMENT

Lorsque vous utilisez des appareils électriques, des précautions de base dont
les suivantes doivent toujours étre suivies afin de réduire les risques d’incendie,
de choc électrique, de blessure :

1. Cet appareil peut étre utilisé par des enfants 8 ans ou plus et des personnes
présentant un handicap physique, sensoriel, mental ou moteur voire ne
disposant pas des connaissances et de I'expérience nécessaires en cas de
surveillance ou d'instructions sur l'usage de cet appareil en toute sécurité
et de compréhension des risques impligués. Les enfants ne doivent pas
jouer avec l'appareil. Le nettoyage et la maintenance ne doivent pas trés
effectués par des enfants sans surveillance.

2. Les enfants doivent étre surveillés afin de s'assurer qu'ils ne jouent pas
avec cet appareil.

3. Gardez l'appareil et le cible a la portée des enfants de moins de 8 ans.

4. ATTENTION: Par mesure de sécurité vis-a-vis des enfants, ne laissez pas les
emballages {sac en plastique, carton, polystyréne) a leur portée.

5. Si le cordon d’alimentation est endommagé, adressez-vous a un service
technique agréé afin d'éviter un danger.

6. Ne débranchez jamais en tirant du cordon.

7. Ne jamais le faire fonctionner si le cordon ou la fiche sont a0 mes ou si
vous remarquez que |“appareil ne fonctionne pas correctement.

8. Ne pas manipuler I"appareil, les mains mouillées.

9. Ne jamais placer I'appareil prés dans |’eau ou autre liquide.

10. Avant de nettoyer |’appareil, vérifiez s’il est bien débranché.

11. L'appareil doit étre installé suivant les normes nationales pour les
installations électriques.

12. Cet appareil n’est apte que pour une utilisation domestique.

13. En cas qui vous avez besoin d’une copie du manuel d’instructions, vous
pouvez le demander a I'adresse e-mail sonifer@sonifer.es.

14. AVERTISSEMENT: En cas de mauvaise utilisation de I'appareil, il vy a
un risque de blessure.

AVERTISSEMENTS
@ N’enroulez pas le cible comme @ Assurez-vous que la prise est @ Nutliisez pas de prises multiples
Indiqus sur la figure comectement branchée comme Indlque sur la figure

@ Assurez-vous que lapriceest @ Veulllez déconnecter le @ Ne branchez pas I'apparell avec les
propre déshumidificateur avant de débrancher mains moulllées.
le cibls.
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PRECAUTIONS

@ Ne placez rien sur lo tableaude @ Ne couvrez pas les sories d'alr de @ Ne lalssez pas les snfants monter
commands | I"appared | sur "apparsil !

@ Ne moulllez pas la machinecu le @ Malntenez le gaz Inflammable éloigné @ Consuitez le Servica Technique |
tableau de commande ! de la machine |

DESCRIPTION DES PARTIES

Tableau
de commande

Entrée d’air

Sortie d’air _\ bl n
Réservoir l
d’eau |

)

]
i

I

—

/

Roues
pivotantes

Orifice d’écoulement continu

Bl = tutegozo
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INSTRUCTIONS DE FONCTIONNEMENT

VOYANT DE BAC PLEIN ECRAN A CRISTAUX REGLAGE DE L'HUMIDITE
Le réservolr Feau est LIQUIDES Régiage de Ihumidis
pleln et le voyant enira 30% et 80%. S'allume un faux
de HR de 0% est recormmance

v b 4
O Humedad ds la habltackn S-: 6 %G5 |Awethumedad = Pibhegnire
b%RH STOP ;g:.

Dapéalto Beno Tomporatura do la habltocSn ES'Cu“SOII v v

OO0 O |ommri D
Encemiide  Colafarcin Temportzador

TR

Bouton d’alimentation Chauffage HORLOGES VITESSE DU VENTILATEUR
Marche f At En mode chauffage, il est possible de || Réglare de Fhodoge Forta [ Falble
sélacionner la soufflere (Remamue: || 1~12 hewres
le cheuffage ne s"active que lorsque
la température amblante est
Inférieure A 26°C)
Ecran 3 cristaux liquides:
BBy Humians ce ta plece 8 voyant Indicateur de réssrvolr piein, L'epparel s'amste.
BB'c Température do b pléce ‘ Vantiatour vitassa falble

du réglage de 'horloge de marche /
©88h- m urésa:ue rioge “ Ventliateur viteesa forte

Le nt s"allume lorsque lo
§ oo B0 L F  Mode radsteur

FONCTIONNEMENT

® Mise en marche

1) Assurez-vous que la fiche est bien enfoncée dans la prise du secteur.

2) Vériflez que le réservolr d'eau est mis en place correctement (lorsque
vous brancherez I'appareil pour la premiére fois, si le voyant indicateur
de réservoir plein s’allume, il vous suffit de tirer sur Ie bac d’eau pour le
faire sortir ef de le remettre en place)

-;’;} Hormping iy el SB%RH . At byrind CE Dhegeire

TRTY
OO0 O |owot CHD O
1 Cabarhin MBI

Ajmiirdn b bbachd Wit sl
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@ Lorsque le voyant indicateur de réservoir plein s’allu

Quand le réservoir d'eau est plein, le voyant indicateur s’allume

et le déshumidificateur s’amréte.

Videz le bac et remettez-le en place dans la position correcte.

L’appareil se remettra alors en marche.

)/ Videz le réservoir d'eau
’// & deux malns

@ DEGIVRAGE

En cas d’utilisation & basse température {moins de 12°C), la surface de I'évaporateur
tend & accumuler du givre, ce qui affecte I'efficacité du déshumidificateur. Lorsque
cela se produit, I'appareil passe automatiquement en mode de dégivrage périodique.

Il s’agit 1a d’un comportement normal. Le témoin de dégivrage s’allume. L’apparsil
peut fonctionner jusqu’a des fempératures de I'ordre de 5°C. Le temps de dégivrage
peut varier. En cas de congélation du déshumidificateur, éteignez I'appareil et attendez
quelques heures avant de le redémarrer. Il n’est pas recommandé d’utiliser le
déshumidificateur a des températures inférieures a 5°C.

FONCTION D’ECOULEMENT CONTINU

$l vous placez I'apparell dans un lleu permettant I'écoulement continu, suivez les étapes cl-aprés:

/1. Préparaz un tuyau en PVYC pour écouler I'eau dont le
dlamétra sera Inférieur 4 13 mm
2. Débouchez 'orifice d'écoulement

Parfle antdre de untté \

Pour récoulalmnt
Bouchon de
I'oriflce d'Scouls
ment

3. Retirez la couvercla et I'obturatsur da l'orifice, I'ufﬂua
consarvez-los A lintérieur de I'unitd. Beuchon do
*__ Forifica
Tuyau sn PVGC pour
4, Connectez le tuyau en PVYC dans 'orifice d'écoulement V'écoudement
Tuyau an PVC pour I'dcoulemant
5. Mettez le réservoir d’eau & sa place en suivant les i o o oaaly > commme
instructions.
\ " lE[I— Réearvolr
d'san

B = tutegozo
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INSTALLATION DU TUYAU EN PVC

Le tuyau en PVC doit toujours &tre placé sous l'orifice d’écoulement.
Evitez les sols abrupts et évitez de plier le tuyau.

PRECAUTIONS
@ Ne tirez pas sur le ¢able pour le débrancher @ N'utilisez pas d’insecticides, d’huile cu de
afin de ne pas le rompre ef vous éviterez des peinture en spray prés de I"appareil. Vous

slfuations A risques. pourriez endommager les partles en pla

i+ a
AR LR )\-".
S = -
. =J_ 0
S o 3
@ - . U‘—)
4 . -

@ Ne placez pas I'appareil sur un sol imégulier, @ Gardez l'appareil 20cm du mur et de

pour éviter les secousses, le brult ou les fuites respecter une distance minimale de 50 cm
d'eau. au-dessus du dispositif de prolongement
dégagé.
20cm
@ ll est dangersux de placer des objets sur @ Fermez toutes les portes et fenéfres pour
I'appareil recueillir la plus grande humidité possible
I~

S hhegozo BN
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@ Maintenez I’appareil loin de toute source de @ Lorsque vous bougerez ou rangerez
chaleur. Evitez de placer 'appareil sous une I'appareil, ne placez pas le déshumidificateur

prise électrique. s couché sur le cité ou vers le haut pour eviter
# les chacs.

ENTRETIEN

Pour des ralsons de sécurité, veulllez vous assurer
que le déshumidiicateur est débranché avant de
procéder au nettoyage de 'apparell.

1. Nettoyage de la carcasse:
A. Nettoyez la carcasse avec un chiffon doux et propre.
B. Sile déshumldificateur est trés sale, utllisez un détergent doux puls retirez- le
avec un chiffon humide.
C. Ne nettoyez pas I'appareil avec un fuyau d’arrosage. Vous pourriez provogquer
un court-circuit.

2. Nettoyage du flitre a alr

Le filtre 4 air sert & filtrer la poussiére ou matiéres sales présentes dans |'air. Si le filire
est obstrué par la poussiére, I'appareil consommera plus d’électricité que la normale.
Pour une plus grande efficacité pour recusillir ’humidité, nettoyez le filtre une fois toutes
les deux semaines.

@ Etape pourle nettoyage
A. Retirez doucement le filtre.

C. Remettez le filtre dans sa position

BN = sutegozo
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PRECAUTIONS

Veuillez débrancher I'appareil quand quelque chose fonctionne mal. Contactez
immédiatement le service technique. Ne démontez pas I'appareil vous-méme.

FICHE TECHNIQUE
s N
MODELE DH-2060
TENSION 220-240V ~ 50Hz
10 LI (27°C 60%RH)
CAPACITE 20 LIJ (30°C 80%RH)
PUISSANCE ABSORBEE
(Déshumidificateur / 355W / 900W
Chauffage st déshumidificateur)
TAILLE DE L'APPAREIL
{Largeur x Hauteur x Profondsur) 340 % 570 245 mm
POIDS NET 13 kg
TEMPERATURE DE TRAVAIL 5°C ~32°C
\_ J

Enlévement des appareils ménagers usagés.
La directive européenne 2002/96/EC sur les Déchets des Equipements Electriques et
Electroniques {(DEEE), exige que les apparells ménagers usages ne soient pas Jetés dans le
flux normal des déchets municipaux. Les appareils usagés doivent &tre collectés
séparément afin d’optimiser le taux de récupération et le recyclage des matériaux qui les
] composent, et réduire Fimpact sur la santé humaine et Fenvironnement. Le symbole de
la poubelle barrée est apposée sur tous les produits pour rappeler les obligations de
colldte séparée. Les consommateurs devront contacter les autorités locales ou leur revendeur
concernant la démarche 3 suivre pour I'enlévement de leur vieil appareil.

(EU) No 517/2014:

Ne relachez pas le R-410A dans l'atmosphére : le R-410A est un gaz fluoré a effet de
seire, couvert par le protocole de Kyoto et dont le Potentiel de Réchauffement Global
(PRG) = 2088.
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INSTRUCOES PARA UMA UTILIZAGAO SEGURA

Quando utilizar aparelhos eléctricos deve sempre seguir as precaucBes basicas
para reduzir o risco de incéndios, chogques eléctricos e lesGes de pessoas,
incluindo o seguinte:

1. Este aparelho pode ser usado por criangas maiores de 8 anos e por
pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com
falta de experiéncia e conhecimento, sempre que lhes seja dada a
supervisdo apropriada ou instru¢des para a utilizagdo do aparelho de
forma segura e de modo a que compreendam os perigos inerentes.
Ndo deixe gue criangas brinquem com o aparelho. Ndo permita a limpeza
e manutengdo do aparel-ho pelo utilizador a criangas sem vigilancia.

2. As criancas deverao ser supervisionadas, para se assegurar de que ndo
brincam com a unidade.

3. gllantenha o aparelho e o seu cabo fora do alcance de criancas menores de

anos.

4. PRECAUCAO: Para a seguranca dos seus filhos, nao deixe partes da
embalagem (sacos plasticos, papelao, esferovite, etc.) ao alcance dos
mesmos.

5. Se o cabo de ligacdo estiver danificado recorra a um servico técnico
autorizado com o fim de evitar riscos.

6. Nunca desligue o aparelho puxando pelo cabo.

7. Ndo ponha em funcionament se o cabo ou a ficha estiverem estragados ou
se observa que o aparelho ndo funciona correctamente.

8. Nao utilize o aparelho com as mdos molhadas.

9. N&o mergulhe o aparelho em agua nem em nengum outro liquido.

10. Antes de efectuar a sua limpeza comprobé que o aparelho esta desligado.

11. O aparelho deve ser instalado de acordo com a regulamentag¢do nacional
para instalagGes eléctricas.

12. Este aparelho destina-se apenas a uso domméstico.

13. No caso em que vocé precisa de uma copia do manual de instrugdes,
vocé pode perguntarpara ele por a escrita um e-mail para sonifer@sonifer.es.

14. ATENGCAO: Em caso de utilizagdo incorreta do aparelho, ha um risco de
possivels lesdes.

ADVERTENCIAS
@®N&o afe 0 cabo como mostra  @Assegure-se de que a tomada @N3o utilize miiltiples tomadas

a figura. osta conectada comretaments. como aparece na figura.

®Assegure-se de que atomada ®Quando desligus o ®N3o ligue o aparelho com
estd limpa. deshumidificador, por favor as méos molhadas.
desligue primeiro o cabo.

»
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PRECAUCOES
®N3&o ooloque nada sobre @Nao cubra as saidas ®N&o deixe que as cnanqas
0 painel de controle. de ar do aparelho. subam no aparelho.

@®N&o molhe méaquina ou @Mantenha longe da @ Consulte ac Servigo Técnico.
o palnel de controle. méquina o gas Inflamavel.

=

Saida de ar

s

Rodas girat()l‘ias

Orificio de drenagem
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INSTRUCOES DE FUNCIONAMENTO

@BSHI’ o (%]

LUZ DE RECIPIENTE CHEIO | Ecra LCD AJUSTE DA HUMIDADE
© RECIPIENTE DAAGUAFICA AJUSTE DA HUMIDADE DESDE
CHEIO EALUZ ACENDE 30%-80%, EMBORA 60% HR

SEJA RECOMENDADO
b4 v
O Humedad da I habitacion 98 ¢ »jf |Awirumedsd CE Fibegoezo
Depdalio Beno dola Y%RH stor ;g 1
f En ‘C a " s n v

| Gl O

Ausiodolaumeded  Valockded del

JT v b
Controlo de poténcia Aquecimento TEMPORIZADORES || VELOCIDADE DA VENTOINHA
Ligado / Desligado No mode de aquecimento, o fhxe | | Ajusts do temporizador Alta / Babea
de ar poda ser ssleccionado entre 1-12 hores
{Nota: 6 aqueciments & activado
apenas quando a
amblante for Inferor a 25°C)
Ecrd LCD

88 Humidade dasala

Indicador da depdsibe chelo & maquina delxa de funclonar

S
‘ Velockiede da ventcinha baba
@ Vverctiace da ventoinha sita
LE  Modo de aqueciments

EB'C Temperatura da sala
(8B, "ca o ajusts da tempo do Intemuptor

e Indicador liga quando a fungéo de

descongalamento esfiver aim finclonamento
FUNCIONAMENTO
@ Inicio do Funcionamento
1) Assegure-se de que a ficha estd fiimemente introduzida na tomada.

2) Assegure-se de que o recipiente da Agua esti colocado na posigio

devida. (Depois, ligue o aparelho pela primeira vez; se a luz de

depdsito cheio acender, tire o recipiente da dgua para fora o volte

a pdo na posigfo adequada)

L e T 2
Ba°0ed:
8

Q00

_H*

g | A b B eeawina

3 S O

R=amEE=s ﬁﬁ-

@ Quando a Luz de Depésito Chelo Acende
Quando o depdsito de dgua estd cheio, a luz indicadora
acende e o desumidificador para de funcionar.
Remova a dgua do depdsito @ em seguida volte a pbr o

depdsito de dgua no devido lugar o aparelho comegaré a

funclonar de novo.

|Ramoua

) dgua do depésito
/f doe 4gua com as duas mios
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@ DESCONGELAMENTO

Durante o funcionamento normal do desumidificador, o evaporador (parte interior)
acumula gelo. Quando ocorre isto, o desumidificador entra em Modo
Descongelamento. Isto é normal. Liga-se a luz de descongelamento e o aparelho
deixa de funcionar. O tempo que o aparelho passa no modo descongelamento pode
variar. Se a temperatura exterior é demasiado baixa, o desumidificador pode chegar
a congslar e permanecer constantemente no modo de descongelamento. Desligue o
aparelho e retire da corriente eléctrica. Ao fim de varios minutos ponha-o em
funclonamento normalmente. Recorde que a temperatura amblente para que o
desumidificador trabalhe em condigoes normais entre 5°C y 32°C.

FUNGCAO DE DRENAGEM CONTINUA

Se Coloca o aparelho em um lugar que nédo possa drenar de forma continua,
siga os seguintes passos:

ﬁ. Prepare uma mangueira de PVC para drenar  |pamadranagem | e da uhidad \
a dgua cujo diémetro seja inferior a 13 mm. A
2. Destampe o orificio de denagem. I:“&";..‘l;,m
3. Tire a tampa e a cobertura do orificlo Tampa do orfficko
o guarde-los dentro da la unidad. Tampso do orificio
Mangueira de
4. Conecte a mangueira de PVC no orificio PVC para
drenagem
de drenagem.
Mangueira de
PVC para Prasions o depbsifo
5. Ponha o depésito de dgua no seu lugar. drenagem de &gua comose
Faga-lo como dizem as instrugdes.
\_ * e
INSTALAGAO DO TUBO DE PVC

0 tubo de PVC deve sempre SER colocaDO por debaixo do orlficlo de
drenagem. Evite 0s solos brutos e que o tubo se dobre.




DH-2060

PRECAUCOES

@ N&o puxe o cabo para desligar para @ N3o utilize inseticidas, 6leos ou pintura
evitar que o mesmo se quebre e em sprays perto do aparelho.
evite situagdes de perigo. Poderia causar defeltos nas partes de

plastico ou causar um incéndio.

& .
ARLA ey
hS - W
‘ % -, -~
= 7, \_,»-j .ﬁ’
28] : :ﬁ . o
L . 2
- ,

® Nao coloque o aparelho no soloirregular, @ Manter a unidade de 20 centimetros de
para evitar sacudidas, ruido distancia da parede e respeitar uma
ou derrame de agua. distancla minima de 50 ¢m aclma do
aparelho livre de obstaculos.

20 em

[

@ Feche todas as portas e janelas guardar
malor umidade possivel.

@ Mantenha o aparelho separado e longe @ Quando mova ou guarde o aparelho ndo
de qualquer fonte de calor. Evite coloque o desumidificador
colocar o aparelho debaixo de tombado até um lado ou para ¢ima

uma toma de eletricidade. para evitar pancadas.
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MANUTENGAO

Antes de limpar o desumidificador, assegure-se primelro de que ¢ aparelho esté
desligado da corrente eléctrica. .

1. Limpeza da caixa
A. Limpe a caixa com um pano macic e limpo.
B. Se o desumidificador estiver muito sujo, use um detergente suave e em seguida limpe o
detergente com um pano meio seco.
C. N&o lave a méquina com uma mangueira, pois provocaria problemas eléctricos.

2. Limpar o filtro de ar

A finalidade do filiro de ar é fazer a filiragem das poeiras ou impurezas existentes no ar. Se o
filtro ficar bloqueado por causa das poeiras, 0 consumo de electricidade seré maior do que o
normal. Para remover a humidade da forma mais eficiente, limpe o filtro quinzenalmente.

¢ Fases da limpeza
A. Retlre culdadosamente o fllro.

B. Limpe o filtro com um aspirador ou lave-o com agua limpa;
em seguida, enxugue o filiro com um pano seco.

C. Volte a colocar o flitro no lugar.

EMERGENCIA

Desligar 0 aparelho quando existir alguma coisa errada. Contacte imediatamente o
departamento de servigos. Ndo desmonte o desumidificador vocé mesmo.
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ESPECIFICACOES
p
MODELO DH-2060
POTENCIA 220-240V ~ 50Hz
REMOCAO DE 10L/D (27°C 60%RH)
HUMIDADE 20 L/ID (30°C 80%RH)
POTENCIA UTILIZADE
(Desumidificacdo / I55W 1 900W
Aquecimenfo e desumidificaciio)
TAMANHO DA GADGA 340 570% 245 mem
PESO 13 kg
TEMPERATURA .
DE FUNCIONAMENTO 5°C ~32°C
A
Recolha dos eletrodomésticos.

A diretiva Européia 2002/96/CE referente 3 gestdo de residuos de aparelhos elétricos e

eletrénicos (RAEE), prevé que os eleirodomésticos ndc devem ser escoados no fluxo

normal dos residuos sélidos urbanos. Os aparelhos desatualizados devem ser recolhidos
separadamente para otimizar a taxa de recuperacio e reciclagem dos materiais que os

B compdem e Impedir potenclals danos para a satde humana e para o amblente. O
simbolo constitufdo por um contendor de lixo barrado com uma cruz deve ser colocado

em todos os produtos por forma a recordar a obrigatorledade de recolha separada. Os consumidores
devem contatar as autoridades locais ou os ponios de venda para solicitar informacdo referente ao local

apropriado onde devem depositar os eletrodomésticos velhos.,

(EU) No 517/2014:

Né&o liberte 0 R-410A para a atmosfera: o0 R-410A é um gés fluorado com efeito de
estufa, coberto pelo protocolo de Kyoto e cujo Potencial de Aquecimento Global

(PAG)* = 2088.
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